

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия

# Окончено следствие по убийствам на ул.Энгельса

Ленинским следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Мордовия окончено предварительное расследование уголовного дела по обвинению жителя г. Саранска, 1936 года рождения, в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п.«д» ч.2 ст.105, п.п.«а», «б», «д» ч.2 ст.105, п. «а», «в» ч.2 ст.105, ч.1 ст.167 УК РФ.В преддверии Нового 2008 года республика была потрясена страшным преступлением, совершенным в отношении семьи Холодовых, в результате которого были убиты десятимесячная девочка, ее мама, причинен тяжкий вред здоровью ее отцу.

В ходе предварительного следствия установлено, что в квартире дома, расположенного по ул. Энгельса г. Саранска проживали две семьи: гражданка Г. со своим бывшим мужем, сын женщины со своей семьей: женой и дочерью. Между мужчинами сложились неприязненные отношения на бытовой почве, в связи с чем между ними в период ноября – декабря 2007г. неоднократно возникали ссоры. 27.12.2007г. около 07 часов в квартире между ними произошла очередная ссора, в ходе которой обвиняемый нанес потерпевшему металлическим разводным ключом не менее 3 ударов по голове. После чего нанес ему еще не менее 4 ударов ножом, причинив колото-резаные раны, проникающие в плевральную и брюшную полости, повлекшие в своей совокупности тяжкий вред здоровью. В это время жена потерпевшего пыталась защитить мужа, но обвиняемый с ножом бросился и на нее, догнал ее, пытавшуюся убежать, и в прихожей комнате стал наносить удары ножом в места расположения жизненноважных органов, женщине удалось выбежать на лестничную площадку, догнав ее и там, он нанес ей в общей сложности не менее 27 ударов ножом, причиняя тем самым особые страдания и мучения. Женщине и мужчине удалось убежать от обвиняемого к соседям, откуда их госпитализировали в больницу. В тот же день, не приходя в сознание, потерпевшая скончалась от множественных колото-резаных ранений тела с повреждением кожи, мягких тканей, левой почки, левой почечной артерии, левого легкого, осложнившихся острой кровопотерей.

После того, как супруги убежали, обвиняемый вернулся в квартиру, где из чувства мести решил совершить убийство их малолетней дочери. С этой целью он нанес девочке скалкой не менее трех ударов по голове, после чего задушил ее шнурком. Девочка скончалась на месте происшествия ...

После совершения преступлений в отношении членов семьи Холодовых обвиняемый топором и электродрелью повредил и уничтожил практически всю мебель и бытовую технику, находившуюся в квартире.



#### Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия

К приезду следственно-оперативной группы была разгромлена не только вся квартира, но и залит кровью практически весь лестничный марш.

Заключением стационарной судебно-психиатрической экспертизы мужчина был признан вменяемым.

Вину по предъявленному обвинению в совершении указанных преступлений обвиняемый признал частично, искренне сожалея лишь о том, что лишил жизни 10-ти месячную девочку.

Уголовное дело в настоящее время направлено в Верховный суд Республики Мордовия, который и определит меру наказания для обвиняемого.

11 Июня 2008

Адрес страницы: <a href="https://mordovia.sledcom.ru/news/item/611857">https://mordovia.sledcom.ru/news/item/611857</a>